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涨幅超过10%是什么股票、怎样查看集合竟价涨幅大于百
分之十的股票-股识吧

一、近一年半来涨幅达十倍的股票有那些

统计数据显示，自2022年7月1日以来，A股共有12只股票股价涨幅达10倍以上，12
只十倍股中，暴风科技以2623.7%的最大区间涨幅摘得桂冠，是唯一一只涨幅超过2
0倍的股票。
另外，中科曙光（1926.6%）、中文在线（1775.0%）、龙生股份[-3.80% 资金
研报]（1578.1%）、兰石重装（1555.7%）、京天利（1527.6%）紧随其后。
涨幅就是指目前这只股票的上涨幅度。
涨幅的计算公式： 涨幅=(现价-上一个交易日收盘价）/上一个交易日收盘价*100% 
例如：某只股票价格上一个交易日收盘价100，次日现价为110.01，就是股价涨幅为
（110.01-100 ）/100*100%=10.01%.一般对于股票来说
就是涨停了！如果涨幅为0则表示今天没涨没跌，价格和前一个交易日持平。
如果涨幅为负则称为跌幅。
比如：一支股票的涨幅是：10%、-5%等 。

二、股票涨10%和跌10%有什么区别

按照交易所的规定，一般上市公司涨跌停板的比例为10％，看似相等的一个比例，
但是如果你的股票经历了一个涨停后再来一个跌停，10元的股价也就变成了9.9元
，你亏损了1％。
所以，涨10％与跌10％并不相同。
有人说不过是1％的亏损，并不算多，那么如果你先亏了一个50％，又赚了一个50
％呢?你10元的股价就只剩下7.5元了，你亏损了25％，还会不在乎吗?这就是为什么
巴菲特说千万不要亏本，就是这个道理，如果你亏掉了50％，那么必须要赚100％
才能弥补损失，但显然亏损50％比赚取100％要容易得多。
也有人说，我从没有亏损过50％，所以也不用担心出现大幅亏本。
其实不然，一位高人曾在一次投资折戟后感叹：“总有一个错误在前方等着你，总
有一只股票让人泪流满面。
”虽然这位高人经过不懈的努力终于重返巅峰，但其经历却令人深思，在投资中一
旦出现了巨额亏损，再要想回到亏损前的状态，需要赚取更多才行，而这并不容易
。
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“辛辛苦苦三十年、一夜回到解放前”的例子不胜枚举，要想最终成就大业，必须
要经过无数次考验，一旦有一次没经过考验还亏了老本，那至少要比别人多奋斗个
三五年了。
那怎么样规避巨大亏损呢?这就要靠止损，什么时候该止损，不用看移动平均线，
也不用看KDJ，承受不了了就要止损，留得青山在，不怕没柴烧。
至于止损的方法，有人说要在重要支撑位设定止损，一旦跌破就要执行止损；
也有人说要等反弹的时候借反弹止损，此时买盘更大，也更容易成交。
大家的说法都有道理，但我身边不少人看着股价跌破支撑位，赶紧割肉后股价便强
劲反弹；
也有人在跌市中傻傻期待反弹的到来，结果是“两岸猿声啼不住，轻舟已过万重山
”。
一个期货投资老手的止损方法我觉得最实用，有点类似独孤九剑的意思：“止损，
卖就是了。
”什么意思?就是当你决定止损的时候，按照当时的价格立即卖出，就这么简单。
真到了兵败如山倒的时候，不要期待什么反弹，有人买就不错了，也不要找什么支
撑，在汹涌的抛盘下，哪里还有什么支撑，立即了结头寸获取资金比什么都重要，
这才是止损的关键。

三、股票每天涨停的限制是10％ 但是为什么还有涨超过10％的

以下情况不设涨跌停限制。
1.新股上市首日。
2.G股复牌首日。
3.暂停上市的ST股扭亏复牌首日。
4.权证的涨跌停大于10％。
还有的情况是四舍五入的结果. 比如某股票昨天收盘价为5.05元，那他的10%涨停价
就应该为5.05元x1.1=5.555元，四舍五入为5.56元，那么换算过来，实际涨停板就为(
5.56-5.05)÷5.05x100%=10.11% 再比如某股票昨天收盘价为5.43元，那他的10%就应
该为5.43x1.1=5.973元，四舍五入为5.97元，换算一下，涨停板为(5.97-5.43)÷5.43x10
0%=9.94%.

四、新股为什么能涨超过百分之十

1、新股上市不设涨跌幅限制，这是上海、深圳证券交易所交易规则所制定的，参
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与证券交易的人都必须遵守这个游戏规则。
2、第六十二条规定： 1）交易所对股票、基金交易实行价格涨跌幅限制，涨跌幅
比例为10％，其中ST股票价格涨跌幅比例为5％。
2）涨跌幅价格的计算公式为：涨跌幅价格＝前收盘价×（1±涨跌幅比例）。
计算结果四舍五入至价格最小变动单位。
3）股票、基金上市首日不受涨跌幅限制。
4）交易所认为必要时，经证监会批准，可以调整涨跌幅比例和适用范围。
5）还有一种情况，由于某种重大原因停牌较长时间的股票（特别是重组等重大变
化），复牌时也不设涨、跌幅限制。
其主要原因都是防止受涨、跌幅限制而可能出现的连续涨、跌停以致影响总成交量
。

五、怎样查看集合竟价涨幅大于百分之十的股票

怎样查看集合竟价涨幅大于百分之十的股票你只需要按照所有A股以涨幅标的进行
一次排序就行了。
我记得通达信可以看到集合竞价阶段的价格变动状态。
但是集合竞价有时候往往成为套人的手段之一。
一定要注意察觉。
比如某只股票大幅度拉升后。
在高位的震荡区域，突然某天集合价格冲击涨停，这个时候会吸引很多人跟单，但
是如果该股在正式定价前大单又撤单了，股价回到原位，那这种情况往往是机构在
经过高位出货后在测试更风资金的积极度，很多情况是这种股票往往后来经过几次
折腾后就见顶了，相反的是长期下跌后在底部震荡几个月甚至更久的股票。
从资金分析如果你已经发现机构出现了几个月的建仓行为，那这种情况下集合竞价
往跌停竞价往往是在测试抛压。
正式定价前往往就跌停消失回到原本价格。
这类股票如果未来出现往上放量突破的情况，往往就有机构真拉的嫌疑了。
往往要关注了。
个人观点仅供参考。

六、a股中为什么有涨幅超过10%的
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在A股规定涨跌幅10%的正常交易日中，某些股票的涨跌幅却超出或没达到10%的
，原因是因为A股的交易中最小的价格“申报单位为0.01元”，就是说某些股票不
管什么价格都不会刚刚好是10%，它只能“取最近于10%”的价格。
例⑴：000982(中银绒业)昨天收盘5.54元，今天6.00元涨停，涨幅达10.091%，如果
取5.99元为今天涨停价，其涨幅就只有9.747%，显然10.091%比9.747%更接近于10%
，所以(中银绒业)的涨停价是6.00元而不是5.99元。
例⑵：000876(新希望)昨收9.74元，今涨停10.71元，涨幅只有9.958%，但如果再升
一个申报单位(0.01元)就是10.72元涨幅达10.061%，显然9.58%也是比10.061%更接近1
0%的，所以(新希望)今天的涨停价是10.71元，涨幅也不可能刚好是10%

七、2022年上市公司总资产净利润率超过10%的股票有哪些？

去年业绩好的公司非常多，如果想看这样的股票，可以通过F10，然后点财务分析
，看主要财务指标里的具体内容看到！
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